

## Az imádkozás megkopása

Érdekes volt olvasnom a Medjugorje Hangja c. összeállítás októberi számában az alábbiakat, melyek elgondolkodtattak.

„Vicka unokatestvére, Karlo mondta nekem minap: Amikor gyerekként a sötétben elmentem a házak mellett, azt hallottam, hogy minden család a rózsafüzért imádkozza. A Miatyánk és az Üdvözlégy ritmusára mentem, mely minden ablakból hangzott felém. Ma, ha elmegyek ugyanazon ablakok előtt, akkor a televíziók zaja jön felém, és ez elszomorít. Nem ismertük fel meglátogatottságunk idejét, ez súlyos dolog.

Jozó atya is megállapítja: A családokban a televízió helyettesíti az imát. Amit az iszlám és a kommunizmus nem tudtak évszázadok alatt elérni a nép hite ellen, azt a pénz megtette tíz év alatt...”

Ez a rövid, de igen sokat mondó idézet mélyen belém hatolt. Én is ezt tapasztalom – amennyit bele lehet látni a családok életébe – hogy valóban a televízió oly erősen vonzza az embereket, hogy minden, de legfőképpen az ima, az Istenre szánt idő elé helyeződik az agyakban.

A televíziónak van jó oldala is, amikor képekkel alátámasztva elhoz a világ különböző helyeiről időnként nagyon jó híreket is. De alapvetően pszichológusok által kidolgozott technikák segítségével, a tudatalattiban idéz elő változásokat, mely egyértelműen az Istentől való eltávolodásra vezet. Ezt nyilván alkatonként különböző eredményességgel teszi, de ez a televízió egyik küldetése a programok és filmek összeállítói részéről. Egy film fesztiválon hangzott el kb. 10 éve, hogy az amerikai filmek mind tudatosan úgy vannak összeállítva, hogy tudat alatt azt sugallják, hogy az ember mindent meg tud oldani, nincs szüksége Istenre! Ez ellen egy módon védekezhetünk, ha tudatos televízió kerülők vagyunk.

A családi együttlét az egymás felé fordulás, egymásra figyelésből áll, nem pedig abból, hogy mindannyian a TV-t nézzük! Használjuk a kikapcsoló gombot! És gyűjtsünk gyakrabban gyertyát és imádkozzunk egyénileg és közösségileg a TV zajától mentes csendben!

Isten és a Szűzanya adjon sok erőt és kegyelmet ehhez!

Jánossy Gábor  
(Tengernek Csillaga, XVI/1.)